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Correção  da Página 112 (nº 1 ao 6)

1. 
( F )
( F )
( V )
( V )
( V )

2. C

3. Cinturão dos laticínios (Dairy Belt), localizado próximo à região de Grandes Lagos.
Cinturão do trigo (Wheat Belt) e o Cinturão do Milho (Corn Belt) são áreas situadas nas planícies centrais dos Estados Unidos. No Sun Belt desenvolve-se a fruticultura irrigada em áreas desérticas. 

4. A distribuição da população dos Estados Unidos pelo território não é regular. As maiores densidades demográficas estão no nordeste do país. Os vazios demográficos se explicam pelas características naturais do território, que dificultam a ocupação humana, como as altas montanhas, os desertos e a região da Alasca.

5. Porque as políticas de inclusão não foram suficientes para resolver os problemas da violência contra os negros e das moradias precárias onde muitos negros e latinos vivem.  

6. B
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